

Zápis č. 1/18

z jednání Rady JmKO ČUS, konané dne 26.2.2018 ve 14h v Brně, Vídeňská 9

Přítomni: Vojtěch Bártek, Josef Hrazdíra, Zdeněk Jelínek, Zdeněk Kolesa, František Stejskal, Jiří Sýkora, Petr Šíma, Josef Vrba, Jiří Zorník

Omluveni: Pavel, Blaha, Petr Galasovský, Libor Charvát, Štěpán Říha, Rudolf Potsch

Hosté: Jakub Koudelka – referent krajského Servisního centra sportu JmKO ČUS,
Marta Gabrielová - zápis

Jednání zahájil a řídil míspředseda JmKO ČUS p. Petr Šíma dle následujícího programu:

1. Úvod
 2. Sportovci roku v okresech
 3. Přehled akcí na 1. pololetí
 4. Valná hromada ČUS 6.3. Nymburk – změna stanov
 5. Zálohy na činnost okresních SCS a krajského SCS
 6. Dotace JmK a MŠMT
 7. Informace, různé
- Závěr

1) Úvod

P. Koudelka omluvil pro nemoc nepřítomného pana předsedu Pavla Blahu

P. Šíma – přivítal přítomné a konstatoval, že je rada usnášeníschopná.

2) Sportovci roku v okresech

Jakub Koudelka poděkoval okresům za dobře připravené vyhlašování a informoval, že nachystáme pdf dokument, který bude obsahovat výsledky a fotografie z jednotlivých galavečerů.

P. Šíma pochválil vzrůstající úroveň okresních sportovců a vyjádřil.

Pozvánky na krajského sportovce došly do všech okresů, je třeba nahlásit do 9.3.

p. Gabrielová prověří, jestli přišlo krajským sportovním svazům.

3) Přehled akcí na 1. pololetí

Pan Koudelka poprosil přítomné, aby naplánované akce v okresech nahlásili p. Gabrielové.

ČUS spolupracuje na výstavě Re-publika (květen-červen) na BVV, kraj bude spolufinancovat a bude tam historie sportu, jasnější zadání teprve bude a potom budou všichni informováni, zda bude potřeba nějaká spolupráce.

4) Valná hromada ČUS 6.3. Nymburk – změna stanov

P. Koudelka – vyzval pana Kolesu, aby informoval o tom, co bylo na poradě v Praze – pobočné spolky se budou zřizovat, kvůli financování z MŠMT. Předsedové SCS vzejdou z výběrového řízení, bude jmenovat VV ČUS v Praze. Okresní SCS budou mít své IČ, zatím to centrální ČUS to nemá podrobně zpracováno a zřejmě se bude probírat na VH v Nymburku.

Pobočné spolky SCS je budou zakládat pouze v případě, že bude MŠMT trvat na rozdělování financí pouze na pobočné spolky. VV ČUS Praha se předběžně dohodl, že bude ještě jedna VH 20.6.2018.

5) Zálohy na činnost okresních SCS a krajského SCS

P. Koudelka informoval o žádostech, které měli okresní ČUS odeslat. Okresy měly nahlásit požadavek financí na 2018.

P. Sýkora připomněl, že na poradě v Praze byli informováni, že by z vlastních zdrojů měla být jedna záloha na činnost. Březnový výkonný výbor by ji měl schválit a pak budeme informováni, kdy zálohy budou.

6) Dotace JmK a MŠMT

Na kraji je vypsaný dotační titul na podporu sportu na rok 2018.

P. Gabrielová - úkol napsat mail okresům a svazům, že je vypsaný program na podporu činnosti a do 9.3. je třeba podat žádost.

P. Zorník – upozornil, že lhůta pro podání je velmi krátká, ale nedá se s tím nic udělat.

Ještě je v jednání, aby MŠMT vyhlásilo program IV, protože program Můj klub nebere ohled na provozovatele sportovišť, je to na mládež.

7) Informace, různé

P. Zorník – jak dopadlo s registrací v registru smluv? Odpověděl p. Koudelka - pokud je rozhodnutí je to jednostranný právní akt, proto se dávat nemusí. Pokud je smlouva, musí se dávat. A musí se tam dávat smlouvy nad 50 tis., které jsou uskutečněny s veřejnými institucemi.

p. Moudrý – sympaták byl Deníku, ale u nich Deník se ne ničím nepodílel, úplně se na to vykašlali. I z ostatní okresů se připojili s informací, že i u nich se Deník na sympatákovi také nepodílel.

Další krajská rada se uskuteční 16.4.2018 ve 14h, bude poslána pozvánka.

Po vyčerpání všech příspěvků v diskusi patřil závěr p. místopředsedovi Petrovi Šímovi, který poděkoval přítomným a ukončil jednání Krajské rady.



.....
Petr Šíma
místopředseda

V Brně dne 26.2.2018